
 

 

Notulen van de bestuursvergadering op maandag 3 juni 2024 
 
2. Mededelingen.  
Trudy: kerstavond zingen is nog niet gelukt. 

• Nico gaat een afspraak maken om met mensen van de Agatha kerk te 

evalueren over de afgelopen maanden. 

• De opmerking over het al dan niet vergeten te betalen van het koffiegeld 

had succes. 

• Aan het techno team is Roland Neervoort toegevoegd.  

 
4. Ingekomen post 

• KvK met mededeling dat de Statuten zijn gewijzigd. 

• Opzegging lidmaatschap Mieke Kuijper.  

• Jaap Oord met beëindigen techno team. Blijft wel helpen met 

podiumopbouw. 

• Aanvraag podium Gospel koor Agathakerk. 

• Bondsadvies inzake FEMU.  

• Brief van Zegert over de repetitieruimte. Nico besprak het met Zegert en 

bedankte hem voor de opbouwende kritiek. Het bestuur houdt van 

meedenkende leden. 

• Raboclubsupport reclame. Inschrijving begint 27 mei t/m 8 juli). 

• Toestemming om samen te gaan werken aan jullie doelen en ambities door 

middel van Rabo Club Support Ondersteuning.  

• Vraag van de kledingcommissie. Zie agendapunt 6. 

• Uitnodiging afscheid Vredevorstkerk. Nico,Trudy,Jan S en Ada gaan heen 

en Nico speecht. 

5. Uitgaande post. 

• Aanvraag bijdrage Bond voor cadeautje voor jubileum. ( zonder resultaat) 

• Inschrijving Rabo Clubsupport. 

• Opbouwende kritiek van SFY (door Trudy verwoord) naar de 

festivalcommissie 26 mei. Antwoord: dank hiervoor en zij nemen het mee 

in hun evaluatie. Ze vonden het terechte kritiek. 

6. Agendapunten. 

• Draaiboek jubileumconcert. 

• Voorstel kledingcommissie 

• Laatste avond regelen.  

➢ Bezetting van de catering: Peter en kleindochter van 

Machteld(Sjanoe).  

➢ Nico en Aldert bedienen de BBQ.  



 

 

➢ Cees doet de inkoop van de drank en zorgt voor de 

consumptiebonnen (elk koorlid krijgt 1 bon voor gratis 

consumptie).  

➢ Cees haalt uit de garage 4 lange tafels.   

• Muziekmap. Inlegvel goedgekeurd BHV is alleen nog niet duidelijk. 

Machteld gaat de BHV mensen regelen. 

• Speculaasactie Jeanet Visser naar 2025. 

 7. Wat communiceren we naar de koorleden. Mededelingen over de BBQ. 
 
 8. Rondvraag. 

Jan M.: 

➢ Merkt op dat er in de viering afgelopen niet door de koorleden werd 

opgestaan waar dat wel hoorde. In het vervolg afspraken maken hierover is 

wenselijk. 

➢ 25 juni speelt Oranje een wedstrijd om 18 uur. We hebben gewoon 

repetitie! 

Trudy: 

➢ Wil graag in de evaluatie met Co overleggen of er een haak aan de 

achterdeur gezet kan worden. 

➢ De 500 flyers gemaakt als reclame voor onze concerten zijn opgebruikt op 

het festival en in de kerk. 

Nico: 

➢ Is met opleiding sociale hygiëne bezig. Eigenlijk moet het koor ook iemand 

hebben die dat papier heeft omdat er alcohol wordt geschonken. In 

principe is 1 iemand voldoende. Hij/zij hoeft niet in de kerk aanwezig te zijn 

bij de borrel. 

9.Afsluiting. 22.05 uur 
 
Ada de Vaal, notulist. 


